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5 KAacCe






Bapon ITvep de Kybepmen -
OCHOBONONIOJKHUK OnumnuuckKkux
uz2p coepemeHHoCcCmu.






“KToO C JEeTCKHX A€T
3aHHMAaeTCsA MaTEeMaTHKOH,
TOT PpasBHBaeT BHHMAaHHE,
TPEHHPYET MO3r, BOCIIHTBI-
BaeT B ce0e HACTOHYHBOCTD H
YIIOPCTBO B JOCTHXKEHHH
IIEAH”.

A. H. MapkyiieBHY



CoepemeHHOe 3umHee 080ebopbe, NLIICHASL 20HKA CO cMpenvbou us
eunmoexu. IIpoxoodst cucmaHyuro 8 20 Km, cnopmcmeH
npouseodum no 5 evicmpenoe HA UeMbLPEX O02HeeblX pYybexax. 3a
KaXoulili npomax — wuumpadg 2 mMuH, Komopuvle npubaensirom Ko
epemeHU, NOKA3AHHOMY 6 IbLKHOU 20HKe.

B 1960 exnroueH 6 npopammy 3umHux OnumnuicKux uzp.

O KakOM BHAE CHOPTA HAET PEeYbh?







PellleHHE:
8 km = 8000 m
1) 8000 : 320 = 25 (c) - Bpemsa 1 6uaTaoHHCTA.
2) 25 * 300 = 7500 (m) — nporizmeT 2 OHATAOHHCT
3a 25 c.
3) 8000 - 7500 = 500 (M) — ocTaHeTCSI BTOPOMY
OHaTAOHHCTY.

OTBeT: Ha paccTogsHuH S00 M.







IlycTh CKOPOCTE BTOPOro KOHBKOOEXIIA X M/C, TOraa
CKOpPOCTH nepBoro - (x+2) m/c.
Bpemsa BToporo KoHbkobexua 80+20=100 c, a nepBoro — 80
c.
CocTaBHM ypaBHEHHE:
1) 100x=80(x+2)
100x=80x+160
100x - 80x=80x - 80x+160
20x=160
xX=8 (M/C) — CKOpPOCTEH BTOPOro KOHbBKODEKIIA.
2) 8 + 2 =10 (M/c) cCKOPOCTH IIepBOro KOHbKODEeXKIIA.

OrBeT: 10 M/c 1 8 m/c.




PH3KYABTMHHYTKA.

1. .11. — pyKH CKpPELIEHB] 3a CIIMHOU C 3aXBaTOM 3a IpearAeybdg. 1-2
— IIOAHSATHCA Ha HOCKHU; 3—4 — HCXOMHOE IIOAOKEHUE.

2. W.1. — ocHOBHaga cToOMKAa, PyKH Ha II0sIC.
1-3 — OpPY>KUHUCTBIE TTOAYIIPUCENAHUSA; 4 — HCXOAHOE ITOAOKEHUE.

3. N.11. — cTOMKa HOTU Ha IIIUPHUHE IIA€Y, PYKHU K IIA€YaM. 1 — IIOBOPOT
BIIPaBO, PYKH B CTOPOHBI; 2 — UCXOAHOE IIOAOXKEHUE. TO K€ BAEBO.

4. N.11. — cTOMKa HOTHU BMECTE, PYKH HAa I0odAC. 1 — IPBIKKOM ITIOBOPOT
BIIPAaBO; 2 — UCXOQHOE IIOAOKEHUE. TO K€ C IOBOPOTOM BAEBO.
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O0uH nbLKKHUK npobezaem Ha nvLKkax 8 Mm e
cexyHoy, a opyzou - 6 m e cexyHdy. Yepes
CKONbKO CeKyHO nepevli onepedum emopoz20 HA
50 m, ecnu oHu oOHOBpemeHHO nobe2ym u3 00HO20
U MO020 Jce Mmecma u é mom e HanpaeneHuu?

8 m/c .@'
6 M/c 0@'
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Peinmienue:

1) 8 -6 =2 (M/c) - CKOPOCTHh COAHIKEHHS.
2) 50 : 2 = 25 (c) - nepBBIH ONepeaAHTHh BTOPOIO
Ha S50 m.

OTBeT: uepes3 25 CEeKyHA.
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Pedbarekcus

IloHpaBHACSI AH TebOe ypok?
9TO HEe MOHPABHAOCH Ha ypoke?

Kaxoi (pparMeHT ypoKa OBIA cCAMBIM
HHTEPECHBIM?

OlLleHH CBOIO AEATEABHOCTH 3a YPOK II0 5-0aaAbHOH
CHCTEME.




Cnacuboo
3a Yypok!



